
 

COMUNE di PORTO AZZURRO
Provincia di Livorno

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

ATTO N. 44/2025

SEDUTA DEL 14/03/2025

OGGETTO: DEMOLIZIONE E RICOSTRUZIONE DI UN BLOCCO DI LOCULI NEL 
CIMITERO COMUNALE DI PORTO AZZURRO - INDIRIZZO AGLI UFFICI. 

L’anno  2025 il giorno  quattordici  del mese di  marzo alle ore  16:30 nella sala delle adunanze, 
previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla  legge  e  dallo  Statuto,  si  è  riunita  la  Giunta 
Municipale, in modalità “a distanza”, tramite videoconferenza, convocata dal Sindaco Dr. Maurizio 
PAPI. 
Partecipano all’adunanza, in videoconferenza secondo le modalità di svolgimento delle sedute in 
videoconferenza  della  Giunta  Comunale,  specificate  nel  Regolamento  comunale  approvato  con 
Delibera di Consiglio Comunale n. 7 del 03/05/2022 i Signori Assessori che risultato dal seguente 
appello: 

           
MAURIZIO PAPI   Presente

           
MARCELLO TOVOLI   Assente

           
MARCO ELVIO MATACERA  Presente (videochiamata)

           
DANIELA GALLETTI   Assente

           
GISELLA GUELFI  Presente (videochiamata)

Assenti: 2, Marcello Tovoli, Daniela Galletti.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE Dr. LORENZO ZOPPI, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti,  il  Dr. MAURIZIO PAPI in qualità di SINDACO ne 
assume la presidenza, dichiarando aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che i loculi del Cimitero Comunale attualmente disponibili sono quasi esauriti, e 
che quindi l’Amministrazione comunale intende provvedere  alla demolizione e ricostruzione di un 
blocco di  loculi  esistenti,  in  quanto  le  condizioni  strutturali  dello  stesso  non ne consentono il  
riutilizzo e la ristrutturazione avrebbe un costo maggiore non garantendo comunque la durata nel 
tempo;

CHE risulta pertanto necessario affidare l’incarico per la progettazione delle opere sopracitate;

CHE l’Ufficio Tecnico Comunale LL.PP/Tutela Ambientale/Demanio, che si è reso disponibile ad 
eseguire l’incarico ed ad iniziare la progettazione delle opere;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il D.Lgs. n. 175/2016;

VISTO il D.Lgs.n. 36/2023;

CON voti favorevoli unanimi legalmente espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

DI ESPRIMERE  indirizzo  affinché  siano disposti  tutti  gli  Atti  necessari  per  la  redazione del 
progetto  per  la  realizzazione  delle  opere  sopracitate,  per  un  compenso  da  determinare  con  le 
modalità ed i criteri previsti dal D. Lgs. n. 36/2023;

DI  DARE mandato  ai  Responsabili  dell’Area  Tecnica  LL.PP/Tutela  Ambientale/Demanio  e 
dell’Area Economico/Finanziaria, di procedere con tutti gli adempimenti conseguenti al presente 
atto;

DI COMUNICARE la presente deliberazione ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 D.Lgs. 
n. 267/2000 TUEL;

e con votazione favorevole unanime, delibera
DI DICHIARARE il  presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.  134, 
comma 4 del D. Lgs. 267/2000 TUEL.

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Il SINDACO Il SEGRETARIO COMUNALE

Dr. MAURIZIO PAPI Dr. LORENZO ZOPPI
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